

一位宿舍家長代入學員的内心世界.....

其實，我的内心非常清晰

明愛樂義學校 宿舍家長 *

(一)

婆婆說假期完結了，明天就要上學。我很期待，晚上遲遲未能入睡。

上學的時間，我忍不住睡著了；放學的鐘聲響起，我醒來，因為我對聲音特別敏感。

回到宿舍，耳邊傳來一陣陣熟悉的聲音，我很高興。

「歡迎你回來，昨晚睡得好嗎？很想念你呢。」

「較晚才入睡，所以日間也忍不住睡著了。我也很想念你。」

「先幫你鬆開手架，再脫下腳托，在這裡等候洗澡。」

「好的，如今我終於可以放鬆了。」

這些話我以笑容代替，相信你能明白。

其實，我的内心非常清晰。你是掛念我的。



(二)

剛才發生了什麼事？我只知道當自己清醒時，旁邊站著護士。再望望四周，原來在自己的床上了。

很累，只聽見自己吁吁的氣喘聲。

護士離開後，你來到我身旁。

「沒事了，放鬆自己，好好休息。」

「是的，我真的很累。」

「茶點就遲些再吃，先休息一會。」

「好的，現在我真的吃不下了。」

我睡著了。當我醒來後，不一會我就吃到美味的茶點了。

我坐在床上，嘗試站起來，但因穿著安全衣，我不成功。

「你是否想去大便呢？」

「是的，你是怎麼知道的？」我很想用言語表達，可惜我不能。

「要先解開安全衣，穿好鞋和步行衣，戴好頭盔，便帶你去廁所。再忍耐多一會，很快就可以了。」

「謝謝你！」



其實，我的内心非常清晰。你能理解我。

其實，他們的内心都非常清晰。

* 明愛特殊學校的宿舍家長，主要負責照顧學校宿舍的智障學童日常起居生活，並訓練他們掌握照顧自己的技能。宿舍家長需要在宿舍留宿，貼身照顧宿生的需要及應付他們在身體或情緒方面的突發狀況。因此，他們十分了解自己負責照顧的宿生，彼此建立了良好而密切的關係，就像宿生的父母一樣